

Заключительный этап конкурса «Ты сердца не жалея, поэт» 2018

В субботу 26 мая состоялся заключительный этап Открытого заочного Межрегионального литературного конкурса, посвящённого творчеству великого сына татарского народа Фатиха Валеевича Каримова (Фатиха Карима). В актовом зале администрации муниципального образования «Багратионовский муниципальный район» собрались заинтересованные лица: работники администрации во главе с Карафеловым Юрием Леонидовичем; члены жюри конкурса, конкурсанты, которые стали лауреатами и дипломантами и те, которым в этом году не посчастливилось. Кроме того, присутствовали гости из Багратионовска, Калининграда, Советска и Черняховска.





Праздник начался в 12 часов. Несмотря на то, что в этом году в наш конкурс получил статус Межрегионального (156 участников), а может быть благодаря этому, зал не был заполнен. Ведь участники проживают на «большой земле» и добраться на наш «западный плацдарм» совсем не просто.

Но... ПРАЗДНИК удался!





Собравшихся приветствовали Глава администрации муниципального образования «Багратионовский муниципальный округ» Юрий Леонидович Карафелов и Председатель Калининградского отделения общероссийской общественной организации «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация) Александр Константинович Малышев.



Как и в прошлом году присутствовала дочь поэта Лейла Фатиховна Каримова. Она неоднократно выступала со своими комментариями, сообщала присутствующим интересные факты из биографии отца, читала его стихи и стихи о нём.



В этом году к нам приехал Председатель Союза писателей Татарстана Салихов Данил

Хабибрахманович. Он впервые посетил нашу область. И его приятно удивила работа, проделанная администрацией Багратионовского района по увековечиванию имени Фатиха Карима, героически погибшего на Калининградской земле, уважение жителей к памяти о поэте. А уж как он удивил всех присутствующих, когда щедро одарив библиотеку книгами писателей Татарстана, профессионально исполнил песню на татарском языке. Предположу, что песня такой силы, красоты, мощности никогда ещё не звучала под этими древними сводами. Присутствовавшие ответили исполнителю бурными продолжительными аплодисментами.



Почётным гостем заключительного этапа стал известный прозаик и публицист, заслуженный работник культуры Башкортостана и РФ, знаменитый путешественник и эколог Зиганшин Камиль Фарухшинович.



К сожалению не все ожидаемые члены жюри и почётные гости смогли почтить наш праздник своим присутствием. Приехали и выступили с поздравлениями организаторам, победителям и всем участникам конкурса литераторы из Москвы:



Дорошенко Николай Иванович – Член правления и член приёмной коллегии Союза писателей России. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист.

Кирюшин Виктор Фёдорович – Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии Союза писателей России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист.



Кренёв Павел Григорьевич – Кандидат юридических наук. Секретарь Союза писателей России. Прозаик.

На улице шёл проливной дождь, а в актовом зале было тепло и уютно, продолжалось активное общение творческих людей, многие из которых были знакомы друг с другом только заочно.











Лауреаты получили из рук главы администрации изящные статуэтки, дипломанты, члены жюри и почётные гости были отмечены памятными знаками литературного конкурса, дипломами и благодарственными письмами «Ты сердца не желей, поэт».



Всем иногородним победителям заслуженные награды будут отправлены по почте.



С самыми лучшими пожеланиями всем участникам и будущим участникам КОНКУРСА 2019, который непременно состоится.

С уважением. Оргкомитет





Добавить комментарий

Комментарии